
WINE BY GLASS 

RED WINES 
 

 125ML 175ML 750ML 

CABERNET SAUVIGNON - PRIVADA RESERVA (UNFILTERED) - TORREÓN PAREDES CHILE 5.80 8.00 34.50 

PINOTAGE - THE BEAN - STELLENBOSCH S. AFRICA 4.10 5.60 24.00 

COTES DU RHONE ROUGE – LAURENT BROTTE – LA GRIVELIÈRE FRANCE 4.10 5.60 24.00 

     

WHITE WINES 
 

    

TERRES FUMÉES – SAUVIGNON, DOMAINES FRANÇOIS LURTON – BORDEAUX, CRUSE FRANCE 4.10 5.60 24.00 

PINOT GRIGIO – TOLLOY - ALTO ADIGE ITALY 4.70 6.60 28.00 

UNOAKED-CHARDONNAY– FRANSCHHOEK CELLAR S. AFRICA 4.10 5.60 24.00 

     

ROSE WINE 
 

    

ROSÉ  OF MALBEC – SUSANA BALBO ARGENTINA 4.70 6.60 29.00 

     

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE 
 

  200ML  

IMPÉRIAL BRUT CHAMPAGNE – MOËT & CHANDON FRANCE  19.90  

PROSECCO SPUMANTE – PRESTIGE BLACK LABEL – MIONETO – TREVISO ITALY  9.20  

GRAND ROSÉ – PRESTIGE BLACK LABEL – MIONETO – TREVISO ITALY  9.20  

 

DESSERT WINES 
 

175ML 375ML 

SANTA EMA – LATE HARVEST – MALPO VALLEY - CHILE 5.70 17.00 

MUSCAT AND FLORA – BROWN BROTHERS – AUSTRALIA 
 

7.30 22.00 

FRENCH MUSCAT – MINERVOIS – FRANCE 
 

5.90 18.00 

LATE HARVEST MALBEC – SUSANA BALBO –ARGENTINA 
 

7.50 29.90 
0.5L 

SHERRY 
 

 50ML 

AMONTILLADO - HARVEYS  3.00 

TIO PEPE – PALMINO FINO - GONZALEZ BYASS 

 
 3.50 

PORT WINE & MADEIRA 
 

 50ML 

VINTAGE PORT – TAYLOR’S – JOSE DE SOTO  4.00 

10 YEARS OLD TAWNY - RAMOS PINTO   4.80 

   

SPECIAL WINE 
CHARDONAY - WITH ITS DEEP GOLDEN HUE, AND LIVELY TROPICAL FRUIT AROMAS THAT WAFT FROM THE GLASS, OUR ALCOHOL-
REMOVED CHARDONNAY IS ELEGANCE PERSONIFIED. RICH, CREAMY APPLE FLAVOURS MINGLE WITH CRISP CITRUS NOTES ON YOUR 

PALATE 

18.00 

  

  

  

  

  

 

#SKEABOSTWINE #SKEABOST #SKEABOSTFOOD 

TOOREÓN PAREDES  

 CABERNET SAUVIGNON  

PRIVADA RESERVA (UNFILTERED) 
 

"ELEGANT, SUBTLE, GREAT STRUCTURE 

WITH MATURE SOFT TANNINS" 
 

ONLY A CAREFUL SELECTION OF THE  

BEST GRAPES FROM MATURE VINES 

GOES INTO THIS WINE. MATURED  

IN NEW FRENCH OAK BARRELS  

FOR 12 MONTHS. RUBY-RED  

COLOUR WITH BLUE TINGES. 

AN ELEGANT BOUQUET  

WITH VANILLA, LEATHER  

AND DRIED PLUM AROMAS.  
 

GLASS (125/175ML) – £5.80/£8.00 

BOTTLE (75CL) – £34.50 



Champagne 

 1. IMPÉRIAL BRUT CHAMPAGNE, MOËT & CHANDON Fr  200ml - 19.99 

 Perhaps the best known Champagne, the Brut Imperial from Moët 
embodies their house style: crisp and clean, this classic Champagne 
shows citrus aromas and hints of biscuity flavours. An excellent 
apéritif. 

750ml – 75.00 

  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 2. BRUT CHAMPAGNE SPLIT PRESTIGE,  

PERRIER-JOUËT  
Fr  65.00 

 The Grand Brut is delicate, elegant and balanced. The striking 
freshness and vivacity of the floral and fruity fragrances take root, 
before giving way to subtle notes of vanilla and butter. 

 
  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 3. GRAND VINTAGE 2006 CHAMPAGNE, MOËT & CHANDON  Fr  87.00 
 Grand Vintage 2006 is the perfect embodiment of the Moët & 

Chandon Grand Vintage spirit. It is superbly structured and refined. 
Blending Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier, the character 
leans towards elegance, with subtle richness. Expressing the 
qualities of 2006's grapes, this Champagne is creamy and mature. 

 
  
  

  ……………………………………………………………………………………………………………… 

Prosecco & Italian Sparkling Wine 

 4. PROSECCO BRUT TREVISO DOC, FOLLADOR It  32.50 
 The colour is bright straw yellow with greenish reflections and fine, 

persistent bubbles. Very pleasant scents of acacia flowers, golden 
apples and almonds. Savoury and fresh. 

 
  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 5. PROSECCO DOC FRIZZANTE ORGANICO, 

CASA DI MALIA 
It  29.00 

 Pale lemon in appearance, with a delicate and fragrant nose and a 
light, dry, delightfully refreshing palate with fruity notes of banana 
and apple, as well as acacia flowers. 

 
  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 6. BLACK LABEL MIONETTO PROSECCO DOC It  200ml – 9.20 
 Light straw in colour with bright yellow highlights, Aromas of 

golden apples, pear and honey. 
 

  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 7. BLACK LABEL MIONETTO GRAND ROSE It  200ml – 9.20 
 Beautifully brilliant peach colour with fresh aroma of pink 

grapefruit, pomegranate and black currant with hint of wild rose. 
Well balanced acidity on the palate with the note of red raspberry 
and strawberry. 

 
  
  

  ……………………………………………………………………………………………………………… 
 8. CUVÉE ROSÉ BRUT, FOLLADOR It  31.00 
 Beautifully brilliant peach colour with fresh aroma of pink 

grapefruit, pomegranate and black currant with hint of wild rose. 
Well balanced acidity on the palate with the note of red raspberry 
and strawberry. 

 
  
  

  ……………………………………………………………………………………………………………… 

Sparkling Wine 

 9. CAVA BRUT RESERVA – BARCELONA EDITION, VILARNAU Es  30.00 
 Ageing for 2 years, this cava is bright straw colour with a steadily 

rising stream of fine bubbles. It has pronounced apply fruit with a 
great balance between ripe fruit and delicate acidity. 

 
  
  
  ……………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 



Rosé Wines 

 11. 
 

CRIOS ROSE OF MALBEC, SUSANA BALBO, 2016 Ar  125ml  – 4.70 
 Susana Balbo’s Rose of Malbec is deeply pink and active with 

bright raspberries that nearly climb out of the glass. Medium 
bodied, zesty and charming on the palate; long and lively, with 
pomegranate that flow endlessly at the wine's finish. 

175ml  – 6.60 
  
 29.00 

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 12. 

 
SANCERRE ROSE, HUBERT BROCHARD, 2014 Fr  39.00 

 This delicate and delicious Sancerre Rosé charms with its superbly 
vibrant colour. With great finesse it reveals a deliciously aromatic 
palate of red fruits, a hint of spice and exotic woods.  

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 

White wine from Old World 
 13. 

 
BIO GRUNER VELTLINER BLANC, TINHOF, 2015 At  29.00 

 From Austria, this a blend of organically grown Gruner Veltliner 
(50%), Pinot Blanc (20%), and Neuburger (30%). It has generous 
amounts of lemon, lime, and tangerine fruit with a tiny dash of 
mineralty and big load of charm. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 14. 

 
TERRES FUMÉES – SAUVIGNON, DOMAINES FRANÇOIS 
LURTON,GASCONY – SOUTH-WEST, 2015 

Fr  125ml – 4.10 

 Beautiful and young sauvignon from Gascogne, France. The wine 
gives and exotic expression of wipe apricot and a touch of spice to 
the crisp more citrus fruit notes of the Sauvignon. 

175ml – 5.60 
  
 24.00 
  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 15. CÔTES DU ROUSSILLON, DOMAINES FRANÇOIS LURTON, 

GASCONY, 2013 
Fr  45.00 

  This is beautiful charming blend of Grenache blanc, Genache gris 
and Macabeu. They all ferment in large oak barrels and produce 
amazing wine with light golden colour, beautiful complex nose 
with mixed fresh fruit such as white peach with blossom and some 
grilled notes. On the palate the wine is well-rounded with long and 
elegant notes of toast, hazelnut and vanilla. 

  
    
    

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 16. POUILLY FUME, DOMAINE BONNARD, LOIR VALLEY, 2015 Fr  36.00 
  A fantastic example of this popular varietal from a family owned 

vineyard in the heart of Sancerre. Fresh, dry white wine with 
classic Sauvignon Blanc characteristics of citrus and gooseberry 
flavours. Produced in small quantities and made with care by the 
estate owners each vintage. 

   
     
     

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 17. SANCERRE BLANC, DOMAINE BONNARD, LOIR VALLEY, 

2014 
Fr  37.00 

 This is vibrant, zesty white wine blends the best of Sancerre 
Sauvignon Blanc with a touch of New Zealand style: lime and 
mineral, cut grass and a hint of gooseberry. Fresh and dry with a 
crisp, refreshing finish. A balanced and refreshing sauvignon blanc 
that’s not overly herbal or oaked. A lovely balanced approach with 
tasty notes of lime, green apple and chives. 

 
  
  

  …………………………………………………………………………………………………………………. 
 18. 

 
WILTINGER RIESLING, ST URBANSHOF, 2014 De  66.00 

 One of the best German Rieslings of 2014. Fresh with a nice golden 
colour and a nose of apricot and coconut. A lovely taste of baked 
apple and ripe peaches that goes long into a slightly bitter finish. 
Mellow and easy to drink with moderate sweetness. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 19.  

 
GAVI DI GAVI ROLONA, CASTELLARI BERGAGLIO, 
PIEMONTE, 2015 

It  33.00 

 With appealing aromas of pear and green apple this wine has 
impressive volume and weight in the mouth with superb balance 
of all components. Its tangy acidity is the classic hallmark of Gavi. 

 
  
  

90/100 

Excellent 



 20. 
 

PINOT GRIGIO, TOLLOY, ALTO ADIGE, 2015 It 
 

 125ml – 4.70 
 This wine shows exceptional purity of fruit, with an aromatic nose 

of pear drops and a lively tropical notes. Straw yellow in colour, 
with a delicate and fruity style.  

175ml – 6.60 
  
 28.00 
  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 21. 

 
PINOT GRIGIO LE ROSSE, TOMMASI, PIEMONTE, 2014 It  35.75 

 This Pinot Grigio is completely different look at this traditional 
Italian grape. Moon yellow color. Clean and spicy perfume, with 
typical hints of tropical fruit. Medium-bodied taste with a clean, 
round and soft taste and a crisp finish. Definitely worth trying. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 22. SAUVIGNON BLANC, VENTE – SAN LEONARDO, 

TRENTINO – ALTO ADIGE, 2014 
It 
 

 
 

36.00 

 Amazing handpicked Sauvignon Blanc from north of Italy. Straw-
yellow colour with greenish highlights. This wine has an aromatic 
fragrance with t typical hints of white peach, green peppercorn 
over a pleasing note of sage. The palate is dry, enjoyably 
acidulous, full-bodied, with great mineral complexity and polish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 23. 

 
SOAVE CLASSICO DOC, COLUMBRA, VERONA, 2015 Es  28.00 

 This wine is produced in the province of Verona, in the countryside 
of Soave and Monteforte – Verona. Pale lemon straw. Clean fresh 
and zingy. Subtle almost ethereal aromas, floral-toned. Fresh 
medium weight palate with sweet, ripe herbal-toned fruit flavours. 
Hints and of peach and saffron. Lighter style but very pretty. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 

White wine from Owner’s Private Cellar 
 24. 

 
CHABLIS VAUDÉSIR GRAND CRU, 
J. MOREAU & FILS, 2009 

Fr  70.00 

 One of the famous Premier Cru wines of Chablis, located on the left 
bank of the river Serein. A fine well-balanced wine with a subtle 
Chardonnay nose reminiscent of apricot, and steely mineral. 

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 25. 

 
MEURSAULT, JOSEPH DROUHIN, BURGUNDY, 2013 Fr  80.00 

 This Chardonnay base wine Côte de Beaune – Burgundy, is a 
healthy pale straw-yellow. Cool pineapple, wet stone and menthol 
on the nose, plus a hint of citrus peel. Boasts lovely fruit intensity 
and a fine-grained texture but the spice and white pepper flavors 
are keeping the wine tight today.  

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 26. 

 
PULIGNY-MONTRACHET 1er CRU, LOUIS LATOUR, 
BURGUNDY, 2012 

Fr  83.00 

 This wine is rich and powerful without letting go of its remarkable 
finesse.  Packed with ripe exotic fruits and a buttery fatness, the 
acidity balances the wine. 1er cru at it’s best. 

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 

White wine from New World 
 27. 

 
CHARDONNAY, ROCKY ROAD, McHENRY, 2015 Au  34.00 

 Intensely powerful example of Margaret River Chardonnay. 
The nose reveals ripe peach flesh, creamy cashew and sweet dough 
treats. The palate is richly fruited and complex with textured 
layers of stone fruit. A finely focused finish of citrus infused acidity 
adds controlled elegance to a compelling palate. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 28. 

 
CHARDONNAY SINGLE VINEYARD, WOODSTOCK, 2013 Au  36.00 

 This wine is produced in the province of Verona, in the countryside 
of Soave and Monteforte – Verona. Pale lemon straw. Clean fresh 
and zingy. Subtle almost ethereal aromas, floral-toned. Fresh 
medium weight palate with sweet, ripe herbal-toned fruit flavours. 
Hints and of peach and saffron. Lighter style but very pretty. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 

90 Points 
Outstanding 

Wine of superior 

character and style 

91/100 

Very Good 

86/100 

Very Good 

90/100 

Very Good 



 29. 
 

RIESLING, CHALKERS CROSSING, 2014 Au  29.00 
 Pale yellow. Intense petrol nose with hints of key lime and 

aromatic notes. The palate shows lemon, grapefruit and mineral 
tones, sharp acidity and a crisp finish, slightly bitter notes at the 
end. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 30. 

 
GEWÜRZTRAMINER RÉSERVE, LAWSON DRY HILLS, 2012 Nz  32.00 

 The nose has a lovely array of rose petal, orange blossom and 
lychee aromas, whilst the palate is rich, round and succulent with 
a lovely weight and concentration. This wine is off-dry and 
represents the best of New Zealand wines. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 31. 

 
SAUVIGNON BLANC, JACKSON EST., 2015 Nz  34.50 

 Outstanding Sauvignon Blanc from the Marlborough region in the 
south island. Tropical fruits balanced with fine minerality, good 
acidity and a long expressive finish. 

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 32. 

 
CHENIN BLANC, SPRINGFONTEIN ESTATE, 2013 Za   36.00 

 Despite the youth of the vines, this wine spectacular, and as the 
vines have matured so has the wine itself. Broad and creamy, fresh 
with a lovely citrus note overlaid by hints of marzipan. The palate 
is fresh with lively minerals, and a touch of creamy finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 33.  

 
UNOAKED CHARDONNAY, FRANSCHHOEK CELLAR, 2015 Za  125ml – 4.10 

 Deep gold in aspect, with a bouquet of honey, citrus and a slight 
nuttiness. On the palate, white peach, lemon, cream, vanilla and 
subtle spice, with a long, exotic finish. 

175ml – 5.60 
  
 24.00 
  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 34. 

 
VIOGNIER, SARONSBERG, 2015 Za  31.00 

 The wine has a light straw colour and flavours of honey, pear, 
apricot and delicate floral notes. It has a rich, silky palate with 
subtle spice and yellow fruit flavours, light oak and a balanced 
fresh finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 35. 

 
CHARDONNAY (ORGANIC), PAUL DOLAN, 2012 Cl  35.00 

 Paul Dolan Vineyards is located in the heart of Mendocino County, 
Northern California, sourced from the low-lying valleys 
surrounding the Russian River, an area renowned for producing 
rich and focused wines, Paul Dolan Vineyards Chardonnay is an 
exquisitely balanced wine with flavors of ripe pear.  

 
  
  

Red wine from Old World 
 36. 

 
BORDEAUX SUPÉRIEUR, CHATEAU DE TERREFORT-
QUANCARD, BORDEAUX, 2012 

Fr  35.00 

 This wine showcases an appealing garnet red colour, and displays 
a delicate bouquet with fragrances of candied fruit and spices. 
Medium-bodied and ripe on the palate with mellowed tannins, this 
is a generous red with a delightful fruity finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 37. 

 
CUVEE O'BYRNE - BORDEAUX SUPÉRIEUR - CHÃTEAU 
BRANDE-BERGERE, BORDEAUX, 2010 

Fr  38.00 

 Named after the Irish priest who founded Brande Bergère in the 
18th century, this prestige cuvee is made of grapes from the best 
parcels. The Cuvée O’Byrne was ranked second best Bordeaux 
Supérieur in 2009. A nose with very much fruit alongside with 
notes of blond tobacco and subtle oakiness.  

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 38. 

 
SAINT-ESTЀPHE, CHÃTEAU DE PEZ, BORDEAUX, 2009 Fr  70.00 

 This amazing wine is from one of the oldest estates in St. Estephe – 
1452. It has a attractive nose of sweet fruit with a tinge of smoke 
and a hint of ‘wet stone’ minerality. Great structure on the palate 
with firm tannins, fresh acidity and good weight. 

 

 
  87 Points 

Very Good 
Wine with special 

qualities 



 39. 
 

PINOT NOIR, MAISON JESSIAUME, BURGUNDY, 2013 Fr  38.00 
 The bouquet is delicate and well-fruited with notes of 

blackcurrant and raspberry with a hint of musk and smoke. The 
mouth is supple and reveals good tannins. A well-balanced 
representative of the Côte de Beaune style. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 40. MALBEC, CHATEAU CROZE DE PYS, CAHORS, 2014 Fr  29.00 

 This Malbec is a red with intensity and power that is a trademark 
of the best producers in Cahors. This is a great reminder of the 
Malbec’s home classic. The wine is a well-balanced smoky, tobacco 
heavy with red berries, redcurrant and oak spice. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 41. 

 
CÔTES DU RHÔNE, 
PÉRE ANSELME, LA GRIVELIÈRE, 2014 

Fr  125ml – 4.10 

 This beautiful wine is multiple award winners. It is quiet discreet 
at first but it brings noble blackcurrant and forest fruit on the 
second try. The palate opens with soft notes and finishes with 
ground, smoky and woody end. 

175ml – 5.60 
  
 24.00 

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 42. 

 
AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG, 
CASTELFORTE, 2013 

It  55.00 

 This wine is made from dried Corvina and Rondinella grapes. A 
long, slow fermentation and minimum 18 month aging in large 
oak give this dry, full-bodied red wine a deep garnet red color, a 
complex bouquet of cinnamon, cherry jam and walnut and a 
palate of ripe black cherry fruit with notes of vanilla and coffee on 
the finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 43. 

 
BAROLO DOCG, ARALDICA FLORI, 2012 It  39.90 

 The value of this wine is extraordinary, it has all the tell-tale 
Barolo characteristics with tobacco, leather and violet scented 
aromas from the Nebbiolo. Tannins are firm and pleasingly 
supported with plump fruit and a round silky texture, giving a 
good lengthy finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 44. 

 
BRUNELLO DI MONTALCINO, 
CASTELLO DI NERI DOCG, ITALY, 2011 

It  61.00 

 The fruit is deep and dark with rich levels of extract, intensity and 
flavour. It goes far beyond your standard cherry and blackberry to 
include plum cake, spice bread and bacon-wrapped prune. 

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 

 45. 
 

CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG, 
CASTELLO DI SAN DONATO IN PERANO, 2009 

It  39.00 

 Ruby-red in colour with purple hints. It has an intense and rich 
aroma with clear fruity notes (ripe cherry) and a spicy and 
balsamic finish. The woody note is pleasant and balanced. In the 
mouth is a very silky and pleasant wine characterised by soft 
tannins. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 46. 

 
PERGOLAIA, CAIAROSSA, TUSCANY, ITALY 2006 It  40.00 

 Caiarossa from Tuscany produce wines with minimal intervention, 
biodynamic, organic and most importantly, delicious! The 
Pergolaia follows the Tuscan tradition; Sangiovese dominates in 
the blend, shaping Pergolaia into wine of intensive bouquet, 
seductive body with soft tannins and superb depth. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 47. 

 
VINHO TINTO, MAR DA PALHA, PORTUGAL, 2009 It  28.00 

 A top quality Portuguese wine, aged for 20 months in French oak 
barrels. This is fabulous blend of the Syrah and the indigenous 
Touriga Nacional varietal.  The Syrah providing weight, power 
and intensity of dark fruit and the Touriga Nacional providing 
elegance and finesse to the blend. 

 
  
  

   

97/100 

Extraordinary 

92 / 100 
Outstanding 

Wine of superior 

character and style 



 48. 
 

RIOJA GRACIANO DOC, BERONIA, 2012 Es  39.00 
 Beronia Graciano shows an intense cherry colour with violet 

tones. Complex on the nose with intense fruit aromas. The touches 
of pepper and clove from the French oak mix perfectly with the 
floral violet tones of the grape variety and the mint and chocolate. 
This wine offers balanced acidity on the mouth with red fruits, 
cocoa and mineral touches standing out. A particularly elegant, 
fresh and well-structured wine with sweet and round tannins. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 

Red wine from New World 
 49. 

 
BEN MARCO MALBEC, SUSANA BALBO, 2014 Ar  39.00 

 Vista Flores, is an extraordinary Terroir. Its sandy loam and rocky 
soils guarantees good permeability, limits plant growth and 
assures perfect ripeness. Ben Marco Malbec is testament to  
Uco Valley here it hails from, proffering a bouquet of fresh black 
fruit, floral notes of violets, with bright acidity, firm tannins and 
great length. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 50. 

 
CABERNET SAUVIGNON - PRIVADA RESERVA 
(UNFILTERED), TORREÓN PAREDES, 2011 

Cl  125ml – 5.80 

 Ruby-red colour with blue tinges. An elegant bouquet with vanilla, 
leather and dried plum aromas. Long, lingering presence on the 
palate with round, mature tannins and elegant menthol notes. 

175ml – 8.00 
  
 34.50 
  ………………………………………………………………………………………………………………… 

 51. 
 

MALBEC 5TA GENERACION GRAN RESERVE, 
GOYENECHEA, 2012 

Cl  40.00 

 A high quality Malbec produced from carefully selected grapes 
from 100 year old vines. Quinta Generacion - meaning five 
generations - is the premium wine of the Goyenechea family 
estate, one of the longest established wineries in Argentina. 
The wine is complex, very rich and robust with an intense dark 
fruit-cake nose. On the palate this wine has well balanced flavours 
of red fruits, vanilla and from oak ageing. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 52. 

 
PINOTAGE, THE BEAN, STELLENBOSCH, 2015 Za  125ml – 4.10 

 Notes of white pepper with hints of wood spice and berry follow 
through on the palate. A beautifully integrated and elegant wine 
with supple, soft tannins. Awarded 4 stars in the 2013 John Platter 
guide. 

175ml – 5.60 
  
 24.00 

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 53. 

 
SYRAH, LOMOND EST., CAPE AGULHAS, 2013 Za  25.00 

 Red berries on the nose with hints of white pepper, 
oak spice and herbs, follow through to the palate bursting with 
juicy berries and delicious spice. 

 
  
  
  ………………………………………………………………………………………………………………… 

 54. 
 

MERLOT ORGANIC, BONTERRA, 2013 Us  34.00 
 Cherry, blackberry and plum aromas. French oak barrel ageing 

accentuates layers of chocolate, leading to a soft, complex, velvety 
finish. In the mouth, this wine has an elegant and restrained style 
with nice structure and balance, soft tannins and a long finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 55. 

 
SHIRAZ PILOT’S VIEW, BONTERRA, 2013 Us  34.00 

 Cherry, blackberry and plum aromas. French oak barrel ageing 
accentuates layers of chocolate, leading to a soft, complex, velvety 
finish. In the mouth, this wine has an elegant and restrained style 
with nice structure and balance, soft tannins and a long finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Red wine from Owner’s Private Cellar 

 55. 
 

TIGNANELLO – SUPER TUSCAN, ANTINORI,  2008 It  120.00 
 Tignanello 2008 is the wine of a vintage in which the grapes 

reached excellent levels of ripeness, and this is reflected in its 
intense ruby red colour, its important aromatic concentration, its 
notes of ripe red fruit and jam accompanied by spice, vanilla. The 
palate is distinguished by a dense and elegant texture sustained by 
the vibrant acidity of the Sangiovese, by tannins of a lovely 
suppleness, and by an extremely long and lingering finish. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 56. 

 
CAIAROSSA IGT, TUSCANY, 2006 It  89.00 

 The purest expression of the Caiarossa winery and their vineyards, 
Caiarossa shows all the complexity and nobility of the land. The 
seven varieties in the blend weave together a perfect tapestry of 
the estate’s terroir. A true expression of the luxury nature. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 57. 

 
SAN LEONARDO DELLE DOLOMITI, TENUTA SAN 
LEONARDO, TRENTINO – ALTO ADIGE, 2008 

 It  79.00 

 This award winning wine is powerful yet elegant and brings 
together the colours, aromas and savours of Cabernet Sauvignon, 
Carmenère and Merlot aged in small oak barrels, melding them 
harmoniously into a uniquely intense, full-bodied wine with 
superb depth of flavour. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 58. 

 
ALMAVIVA, BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD & VINA 
CONCHA y TORO, 2010 

 Cl  139.00 

 Almaviva – the very best Bordeaux blend in Chile is a result of 
cooperation between Baron Phillipe de Rothschild and Vina 
Concha y Toro. The colour is dark ruby red, with attractive purple 
tones. The nose reveals aromas of ripe cassis, blackberries and 
wild strawberries, nicely associated with vanilla, spices and coffee 
beans. The mouth shows outstanding balance, great acidity, 
elegance, freshness and exceptional persistence. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 59. DON MELCHOR, CABERNET SAUVIGNON - D.O. PUENTE 

ALTO CHILE, 2011 
 Cl  79.00 

 Almaviva – the very best Bordeaux blend in Chile is a result of 
cooperation between Baron Phillipe de Rothschild and Vina 
Concha y Toro. The colour is dark ruby red, with attractive purple 
tones. The nose reveals aromas of ripe cassis, blackberries and 
wild strawberries, nicely associated with vanilla, spices and coffee 
beans. The mouth shows outstanding balance, great acidity, 
elegance, freshness and exceptional persistence. 

 
  
  

  ………………………………………………………………………………………………………………… 
 

94/100 

Superb 

93 / 100 
Outstanding 

Wine of superior 

character and style 

95/100 

Outstanding 

 

92 / 100 
Outstanding 

Wine of superior 

character and style 

95/100 

A ‘must buy’ 

 


